

RAPORT

Privind activitatea de consilier în consiliul local al municipiului Timișoara.

Din anul 2012 și până în prezent fac parte, ca membru, din comisia V. pentru cultură, știință, învățământ, sănătate, protecție socială, turism, ecologie, sport și culte și doresc să consemnez următoarele aspecte:

-În perioada de timp ianuarie - decembrie 2013 am fost prezent la toate ședințele de plen cât și la cele ale comisiei de specialitate din care fac parte.

-Am făcut diferite interpelări în plenul Consiliul Local pe situații și probleme de interes ale cetățenilor în care am fost contactat și sesizat ca de exemplu : degajarea molozului rezultat în urma unor lucrări de construcții și amenajări din zona Calea Șagului (str. Platanilor, etc.), păstrarea liniștei și ordinii în parcurile unui supermarket din oraș și în anumite locuri din oraș, etc.

-Am fost prezent la ședințele AGA ale regiei și societăților comerciale ale Consiliului Local care au fost organizate pe parcursul întregului an 2013.

-În cadrul ședințelor comisiei V. am avut mai multe discuții cu reprezentanții regiei și societăților comerciale ale Consiliului Local pentru eficientizarea activității acestora cât și cu reprezentanții unor ONG-uri care au diferite activități culturale, religioase sau speciale (ex. Caritate, asistență socială, activitate religioasă, etc.)

-Am fost prezent în sala de consiliu la întâlnirile cu diferite delegații străine care au vizitat municipiul Timișoara cât și la diferite activități culturale organizate sub patronajul Consiliului Local și a Primăriei Timișoara.

-Am fost prezent la câteva din ședințele Consiliilor Consultative de Cartier (ex. Calea Aradului, Ciarda Roșie, Dâmbovița, etc.). În urma acestor ședințe am prezentat problemele sesizate de cetățeni, Executivului Primăriei Timișoara.

-Am participat la ședințele AGA și a Consiliului Director la S.C. Retim Ecologic Service S.A.

-Precizez că nu am plecat în nici o delegație a Consiliului Local Timișoara.

-Pe parcursul anului 2014 am participat la mai multe ședințe ale CA, ca reprezentat C.L., în câteva unități de învățământ de pe raza Municipiului Timișoara.

Timișoara,

10.06.2014

Consilier

Vesa Vasile Teodor

